

Как часто гуляя на улице, разглядывая витрины магазина, в общественном транспорте наш взгляд останавливается на другом человеке, все происходящее вокруг, как в красивом романтическом кино замирает, сердце бешено колотится, язык немеет и... она проходит мимо, мысли постепенно находят свою ясность и в голове словно пули проносятся все те мысли, которые не успел передумать во время минувшей встречи и в конце этой очереди стоит вопрос: "Почему я не подошел, не остановил, не улыбнулся"... Да, сказано романтично... но... для многих это становится большой жизненной проблемой из которой тянется неуверенность в себе не только в общении с девушками, но и работе, общении с друзьями, близкими. Описывать в этом посте способы знакомства с девушками я не стану, две-три строчки вряд ли станут дельным советом, об этом мы попытаемся поговорить позже. Допустим... Вы все же познакомились с девушкой, у вас завязалось общение, но человек Вам нравится настолько, что язык теряет связь с мозгом, начинает нести всякую чушь, речь становится несвязной и... человек теряет к вам интерес. Что делать? Пока и этот вопрос мы оставим без ответа. Хотя... быть может Вам удалось заинтересовать девушку, завязать с ней отношения, но... Вы настолько занятой человек, что придумывать какие-то сюрпризы, кроме как подарить большой букет цветов, у вас нет времени. Конечно, любящий и понимающий человек Вас поймет, но все это может копиться годами, а потом...

Все эти мысли сподвигли меня к тому, чтобы начать в сети свой проект под названием "Счастливая пара". Собственно, общая цель этого блога собрать как можно больше способов удивить свою жену, девушку. Как подарить ей и себе прекрасные и незабываемые мгновения.

Поэтому, жду с нетерпением <http://www.happypair.ru>